
Uczniowie  ZSP  otrzymali
stypendia marszałka

Miło nam poinformować, że trzy uczennice
Liceum  Plastycznego  z  Zespołu  Szkół
Plastycznych im. Cypriana Kamila Norwida w
Lublinie  znalazły  się  w  gronie
najzdolniejszych  uczniów  w  zakresie
przedmiotów  zawodowych.

Od lewej: Oliwia Dryło, Dorota Tyszko, Maria Wrona

W  ramach  programu  „Lubelska  kuźnia  talentów”  będą
otrzymywały do czerwca przyszłego roku po 400 zł miesięcznie.
W  poniedziałek  11  grudnia  2017  roku  marszałek  województwa
lubelskiego wręczył stypendystom listy gratulacyjne.

E. K.
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Koniec  listopada  to  czas  tradycyjnych
andrzejkowych zabaw. Jest to taka pora,
kiedy świat realny łączy się ze światem
magii, czarów i wróżb. Jak co roku, tym
razem  w  czwartek  30  listopada  2017  w
Zespole  Szkół  Plastycznych  im.  Cypriana

Kamila  Norwida  w  Lublinie  odbył  się  bal.  Zabawę  taneczną
przeplatały  lanie  wosku  i  wróżby  andrzejkowe.  Oprócz  tego
przygotowano  otrzęsiny  dla  nowych  uczniów  naszej  szkoły,
którzy  musieli  wykazać,  że  są  godni  wstąpienia  w  progi
Lubelskiego  Plastyka.  Ten  znakomity  wieczór  został
zorganizowany przez Samorząd Uczniowski ZSP w Lublinie.

E. K.
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Opiekun SU:
Zuzanna
Wyroślak

Multimedia w sztuce 2017
W dniach 15 – 17 listopada odbyły się w
Katowicach kolejne warsztaty „Multimedia w
sztuce”.  W  imprezie  uczestniczyli
uczniowie klasy IIIa – Julia Ślusarczyk i
Nikodem  Nowak  pod  opieką  nauczyciela
Krzysztofa Wereńskiego.

Od lewej:  J. Ślusarczyk, N. Nowak, K. Wereński

Pierwszy dzień zajęć minął nam pod hasłem: VJ’ing: forma,
percepcja,  narzędzie”  –  wykład/pokaz  Piotra  Ceglarka  z
Pracowni  Działań  Multimedialnych  ASP  w  Katowicach  gdzie
mieliśmy możliwość pracy w profesjonalnym studio. Dzień drugi
– animacje w środowisku Flash oraz spotkanie z animatorką z
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Wytwórni Filmów Animowanych z Bielska Białej, panią Krystyną
Blachurą  oraz  klasyczna  animacja  poklatkowa.  W  trzecim,
ostatnim dniu warsztatów uczestnicy mieli okazję zaprezentować
własne, wykonane wcześniej filmy. „Po drugiej stronie lustra”
– to temat przewodni tegorocznych realizacji. Autorzy mogli
usłyszeć  ocenę  własnego  projektu  wyrażoną  przez  jurorów,
zawodowo  zajmujących  się  realizacjami  filmowymi  oraz
współuczestników  warsztatów.

Krzysztof Wereński
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Praca Kingi Ciepiel doceniona
W  dniu  20.11.2017  r.  jury  VI  Ogólnopolskiego  Biennale
Autoportretu  Uczniów  Szkół  Plastycznych  Radom  2017
zakwalifikowało pracę Kingi Ciepiel do wystawy pokonkursowej.
Kinga jest uczennicą ostatniej klasy Liceum Plastycznego w
Zespole  Szkół  Plastycznych  im.  Cypriana  Kamila  Norwida  w
Lublinie. Nauczycielem prowadzącym jest Zdzisław Kwiatkowski.
Konkurs został przeprowadzony przez Zespół Szkół Plastycznych
im. J. Brandta w Radomiu. Gratulujemy!

Mikołaj Kowalski
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Nowy biogram w Galerii Absolwentów Lubelskiej Szkoły
Plastycznej.

Mikołaj Kowalski urodził się w 1991 r. w Lublinie. W 2010 roku
ukończył  Ogólnokształcącą  Szkołę  Sztuk  Pięknych  w  Zespole
Szkół Plastycznych im. Cypriana Kamila Norwida w Lublinie.
Następnie studiował Malarstwo na Wydziale Artystycznym UMCS, w
pracowni profesora Jacka Wojciechowskiego. W roku 2014 został
nagrodzony  wyróżnieniem  dziekana  za  dyplom  licencjacki  pod
tytułem  Obraz  Przedmiotu,  następnie  w  roku  2016  otrzymał
wyróżnienie  za  dyplom  magisterski  pod  tytułem
Farbopłot.   Czytaj  dalej…

Wystawa w galerii ZSP
Serdecznie  zapraszamy  na  wystawę  Marii
Polakowskiej  –  Prokopiak,  Anny  Waszczuk,
Mariana Pudełko oraz Wojciecha Mendzelewskiego.

Wernisaż wystawy odbędzie się 8 grudnia 2017 roku, o godzinie
17.oo w Galerii Zespołu Szkół Plastycznych im. Cypriana Kamila
Norwida w Lublinie przy ul. Muzyczna 10a.
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1.  nagroda  dla  Mikołaja
Kowalskiego

Absolwent  Zespołu  Szkół  Plastycznych  im.
Cypriana  Kamila  Norwida  w  Lublinie,  Mikołaj
Kowalski  w  27  Ogólnopolskim  Przeglądzie
Malarstwa Młodych w Legnicy otrzymał pierwszą
nagrodę  (ex  aequo)  Ministra  Kultury  i
Dziedzictwa  Narodowego  w  postaci  wystawy
indywidualnej  i  katalogu.  Gratulujemy!

Wystawę można zobaczyć do 3 grudnia 2017 roku w Legnicy w
Galerii Sztuki, pl. Katedralny 1 i w Galerii Ring, Rynek 12.

 

Źródło  fot.:  Promocje  2017  [W:]  Galeria  Sztuki  w  Legnicy  [online].  [dostęp

2017.12.04] http://galeria.legnica.pl/site/?page_id=588

E. K.

1.  nagroda  dla  Jakuba
Jarzębowskiego
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Absolwent  Zespołu  Szkół  Plastycznych  im.
Cypriana  Kamila  Norwida  w  Lublinie,  Jakub
Jarzębowski  zdobył  pierwszą  nagrodę  (ex
aequo)  w  kategorii  studenckiej  na  3
Międzynarodowym  Biennale  Plakatu  Lublin
2017. Gratulujemy!

Dnia 1 grudnia 20017 r. w Centrum Spotkania Kultur w Lublinie
odbył się wernisaż wystawy oraz gala wręczenia nagród. Wystawa
potrwa do 31 stycznia 2018 roku. 

 

 Gala wręczenia nagród / wernisaż

E. K.

VII Warsztaty Design
VII OGÓLNOPOLSKIE WARSZTATY DESIGN
dla nauczycieli i uczniów
klas starszych szkół plastycznych
23-24 listopada 2017

 

Fotoreportaż z przebiegu warsztatów
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Krzysztof Dąbek, dyr ZSP w
Lublinie podczas otwarcia

warsztatów

Andrzej Mazuś, wicedyr ZSP
ds. artystycznych podczas

otwarcia warsztatów

Anna Hanysz oraz uczestnicy
zajęć warsztatowych

prezentują rezultaty pracy.

Maciej Małecki oraz
uczestnicy zajęć

warsztatowych prezentują
rezultaty pracy.

W pierwszym rzędzie (od
prawej) siedzą: Krzysztof
Dąbek, dyr ZSP w Lublinie;
Agnieszka Weiner, wizytator
CEA; Jolanta Jarosińska,
Prezes Stowarzyszenia

Lubelski Plastyk; Agnieszka
Kasprzak, nauczycielka
rzeźby w ZSP w Lublinie

Zajęcia  warsztatowe  „Graficzne  i  przestrzenne  struktury
modularne we wnętrzu”. Prowadzenie: prof. ASP Bazyli Krasulak,
dr  Beata  Dobryjanowicz  oraz  st.  wykł.  Maciej  Małecki  z
Wydziału Architektury Wnętrz ASP w Warszawie
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Zajęcia warsztatowe prowadzone przez Annę Hanysz z Pracowni
projektowania tkaniny i ubioru na Wydziale Architektury Wnętrz
ASP im. J. Matejki w Krakowie

Otwarcie wystawy prac licencjackich i magisterskich wydziałów
architektury wnętrz ASP w Warszawie i ASP im. J. Matejki w
Krakowie
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Źródło  fot.:   Zespół  Szkół  Plastycznych  im.  CK  Norwida  w  Lublinie  [W:]

facebook.com/lubelskiplastyk  [online].  [dostęp  2017.11.29]

https://www.facebook.com/lubelskiplastyk

Lublin, 31 października 2017 r.

Szanowni Państwo, dyrektorzy szkół plastycznych

Mam  przyjemność  poinformować,  że  podobnie  jak  w  ubiegłych
latach, Zespół Szkół Plastycznych im. C.K. Norwida w Lublinie,
jest  organizatorem  Ogólnopolskich  Warsztatów  „Designu”,
adresowanych  do  nauczycieli  szkół  plastycznych,  w
szczególności  przedmiotów:  aranżacja  wnętrz,  projektowanie
graficzne,  tkanina  artystyczna,  podstawy  projektowania,
projektowanie multimedialne.

Jest  to  już  VII  edycja  tej  znanej  od  wielu  lat  imprezy,
organizowanej przez Stowarzyszenie Lubelski Plastyk i Zespół
Szkół Plastycznych im. C. K. Norwida w Lublinie w porozumieniu
ze  środowiskami  akademickimi  wyższych  szkół  artystycznych.
Warsztaty odbędą się w dniach 23-24 listopada 2017 roku, w
siedzibie szkoły w Lublinie, przy ul. Muzycznej 10a. Kierując
się opiniami uczestników poprzednich warsztatów, organizatorzy
projektują  ich  obecną  edycję  jako  zajęcia  w  większości
praktyczne, skierowane także do uczniów klas przedmaturalnych
i maturalnych szkół plastycznych. Każda szkoła zainteresowana
udziałem w warsztatach, deleguje jednego ucznia pod opieką
nauczyciela (lub nauczycieli). Ze względu na ograniczoną ilość
miejsc  w  pracowniach,  o  kwalifikacji  decydować  będzie
kolejność  zgłoszeń.  Zwracamy  się  z  prośbą  o  przekazanie
informacji  o  warsztatach  i  umożliwienie  zainteresowanym
nauczycielom oraz uczniom uczestnictwa w tej imprezie.

W bieżącym roku warsztaty organizowane są w porozumieniu z
Akademią  Sztuk  Pięknych  w  Warszawie  oraz  Akademią  im.  J.
Matejki w Krakowie. Program warsztatów obejmować będą zajęcia
o zróżnicowanym charakterze – wykłady, prezentacje, praktyczne



warsztaty  z  uczniami  szkół  plastycznych,  wystawy  oraz
wieczorne spotkanie integracyjne. Uczestnikami warsztatów będą
znane  postacie  zajmujące  się  problematyką  designu,  oraz
nauczyciele  –  praktycy,  prowadzący  zajęcia  związane  z
problematyką  projektowania  w  tradycyjnym,  multimedialnym  i
cyfrowym warsztacie.

W obecnej edycji imprezy wiodącym motywem jest – w zamierzeniu
organizatorów – Człowiek i jego wewnętrzny habitat.

Wybór  tego  problemu  pozwala  na  ujęcie  designu  jako
projektowania wewnętrznych przestrzeni, w których funkcjonuje
współcześnie człowiek cywilizacji ponowoczesnej. Zagadnienie
to,  związane  z  charakterem  kształcenia  plastycznego  w
szkolnictwie  artystycznym  średniego  szczebla,  wprowadza
problem kompleksowego projektowania zamkniętych przestrzeni, w
którym koncepcja  artystyczna realizuje zadane jej optymalne
funkcje, odwołując się współcześnie do różnych sposobów języka
perswazji  –  ideowej,  socjologicznej,  terapeutycznej,
utylitarnej. W ten sposób zakreślony temat warsztatów łączy
się  z  rozumieniem  przestrzeni  człowieka,  jako  przestrzeni
wykorzystywanej w relacjach komunikacyjnych, co jest jednym z
aspektów  nowej  nauki  –  proksemiki.  Wyróżnienie  kategorii
„zewnętrzne – wewnętrzne” pozwala na wyodrębnienie przestrzeni
całkowicie kreowanej przez człowieka od tej, w której projekt
artystyczny  wpisuje  się  w  kontekst  mniej  lub  bardziej
przekształconej  Natury.

Dwudniowe Warsztaty (23-24 listopada 2017 r.) w ZSP im. C. K.
Norwida w Lublinie,  obejmować będą: wykłady, prezentacje,
warsztaty  w  szkolnych  pracowniach,  korekty  i  analizy
wykonanych ćwiczeń, wernisaż prac licencjackich i dyplomowych
ASP w Warszawie i ASP w Krakowie. Przygotowane wydawnictwo
będzie zawierać publikacje uczestników warsztatów, uzupełnione
materiałem  ilustracyjnym.  Warsztaty  uzupełni  wieczorne
spotkanie w artystycznej restauracji Starego Miasta.

Dodatkowym atutem warsztatów będzie po raz kolejny specjalnie



przygotowane  na  okoliczność  tej  imprezy  wydawnictwo,
opracowane wspólnie przez organizatorów i uczestników – Zespół
Szkół  Plastycznych  im.  C.  K.  Norwida  i  nauczycieli
akademickich Akademii Sztuk Pięknych w Warszawie i ASP im. J.
Matejki w Krakowie, prezentujący dorobek dydaktyczny związany
z  projektowaniem  jako  istotnym  elementem  edukacji
ogólnoplastycznej wspomagającej proces artystycznej kreacji.

Jednocześnie  informujemy,  że  wszelkie  sprawy  związane  z
zakwaterowaniem oraz posiłkami nie związanymi z organizacją
warsztatów  i  nie  uwzględnionych  w  harmonogramie  imprezy,
należy  załatwić  we  własnym  zakresie.  Podobnie  jak  w
poprzednich  latach,  proponujemy  skorzystanie  z  noclegów  i
wyżywienia w znajdujących się blisko szkoły placówkach:

Dom  Studenta  Politechniki  Lubelskiej,  Lublin  ul.1.
Nadbystrzycka 44, tel. (81) 525 71 33;
Hotel Studencki, Lublin ul. Nadbystrzycka 72a, tel. (81)2.
538 28 28, 784 025 644

Prosimy  o  potwierdzenie  obecności  na  warsztatach  do  17
listopada 2017 r., zgodnie z załączoną do niniejszego pisma
kartą. Kartę zgłoszenia, z pieczęcią szkoły prosimy przesłać
drogą mailową, lub faxem na adres Zespołu Szkół Plastycznych
im. C. K. Norwida w Lublinie.

Wszelkich  dodatkowych  informacji  udziela  p.  Andrzej  Mazuś,
wicedyrektor  ZSP  im.  C.  K.  Norwida  w  Lublinie  (tel.
505 122 999) i prezes Stowarzyszenia Lubelski Plastyk, p.
Jolanta Jarosińska (tel. 693 747 191). Kontakt w godzinach
pracy szkoły, także przez sekretariat ZSP.

W załączeniu:

Karta  zgłoszenia  uczestnika;   Karta  zgłoszenia1.
uczestnika
Program imprezy2.

https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/11/karta_zgl.docx
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/11/karta_zgl.pdf
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/11/karta_zgl.pdf
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/11/plan_warsztatow_diz.pdf

